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06.01.2014 г.
„ЕВРОФУТБОЛ” СТАРТИРА КОНКУРС ЗА ФИНАНСИРАНЕ НА „СПОРТНИ ТАЛАНТИ“ 
Букмейкърската къща увеличи средствата за третото издание на програмата си
Третото поредно издание на програма „Спортни таланти“ на „Еврофутбол“ стартира с общонационален конкурс на 06.01.2014 г. Целта е чрез него да бъдат избрани атлетите, които ще бъдат финансирани тази година за своите участия в състезания, тренировъчни лагери, за екипировка, възстановяване и т. н. За да може да достигне до повече млади спортисти букмейкърската къща тази година увеличи средствата, с които ще подпомага родните таланти. За целта са осигурени 65 000 лева или с 5 000 лева повече от миналогодишното второ издание. 

Програма „Спортни таланти“ е насочена към всички индивидуални атлети на възраст между 16 и 25 години, които искат да развиват уменията си и да реализират своя талант в избрания от тях спорт. В нея могат да участват и състезатели в неравностойно положение - параолимпийци, както и атлети с увредени зрение и/или слух, като и тази година е предвидена специална квота за тях. Програмата се реализира със съдействието на Фондация „Работилница за граждански инициативи” (ФРГИ).

Конкурсът ще продължи до 03.02.2014 г. Повече информация за правилата, документите за кандидатстване, както и списъка със спортовете, за които може да се кандидатства, е публикувана ТУК. Максималната сума, която ще бъде отпусната на всеки проект е в размер до 5 000 лева, като е необходимо спортистите да осигурят най-малко 20% съфинансиране на разходите. Списъкът със спортове, допустими по програмата, наброява над 80.  В общата сума на програмата влиза и финансирането на победителя от анкетата за „Спортен талант на публиката“, която ще се проведе след края на конкурса.
Медийни партньори на инициативата са вестник „Еврофутбол” и сайтовете www.sportal.bg, www.viasport.bg, www.bgathletic.com, www.cross.bg, www.ngobg.info, www.chuime.bg.
Изборът на проектите, които ще бъдат финансирани, ще се извърши от Група на съветниците. В нея по традиция участват успешни състезатели и треньори, както и представители на медийните партньори.

Тазгодишната програма „Спортни таланти" е логичното продължение на ангажимента на „Еврофутбол“ към  младите спортни таланти на България. За двете години, в които се изпълнява програмата, компанията е подкрепила 42-ма спортисти, някои от които и в двете й издания. 

Българският букмейкър „Еврофутбол” желае много успехи на спортните ни надежди и очаква техните проекти!

Трите издания на програма „Спортни таланти“ са част от мащабния социален проект на „Еврофутбол“ – „Печелиш и помагаш“. Той стартира през 2007 г. До момента чрез него са реализирани 16 кампании, насочени към различни проблемни сфери от нашия живот. 

За контакти:


                                                                                Дирекция „Връзки с обществеността”


Тел.: 02 / 81 89 126  


pr@eurofootball.bg
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